11Iro

HNmsn: Hypiaax
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2015 20:49:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.10.2015 10:18:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293359/answer/293361




B 1-y10 ouepens Hafo UCKIIOYUTH YPOTE€HUTAIBHEIN BOCIIAIUTENIBHEIY ITponecc. Kak MUHUMYM - cOaTh
ypeTpasnbHbIil Ma30K Ha MIIIIII, 9s9KyngaT - Ha OakmnoceB. Pe3ynbTaTel MOXKeTe IPUCTIATh Clofa s
IIOCJIeYIOIINX PeKOMEeHIalul .



